
 

 

 

UNIWERSYTET ŚLĄSKI                                                        Katowice, dnia 17.08.2016 r. 

ul. Bankowa 12,  

40- 007 KATOWICE 

NIP 634-019-71-34;   

REGON 000001347 

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 

O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO 

 NR DZP.381.57.2016.DW 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ - ZMIANA TREŚCI SIWZ –  

ZMIANA TERMUNU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego nr DZP.381.57.2016.DW o wartości zamówienia poniżej kwoty 209.000 € pn.  

„Dostawa mebli laboratoryjnych wraz z montażem”. 

I. Do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1a ustawy z dnia                 

29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) zwanej dalej 

„ustawą Pzp”, jeśli wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ, wpłynął do Zamawiającego po upływie terminu składania 

wniosku, o którym mowa w art. 38 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający może udzielić wyjaśnień lub pozostawić 

wniosek bez rozpoznania. Ponieważ Zamawiający postanowił odpowiedzieć na pytanie Wykonawcy, jest 

obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na dwa (2) dni przed upływem terminu 

składania ofert.  

Zgodnie z ust. 2 przedmiotowego artykułu treść zapytania wraz z wyjaśnieniami Zamawiający przekazuje 

Wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, 

a jeżeli specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.  

Wobec powyższego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

Pytanie 1: 

Dotyczy części A postępowania: 

Czy Zamawiający dopuści rozwiązania równoważne?  Opisane w SIWZ parametry i rozwiązania konstrukcyjne są 

charakterystyczne tylko dla jednego Wykonawcy firmy Kottermann.  Tak opisany przedmiot zamówienia 

jest  sprzeczny z Ustawą o Zamówieniach Publicznych i godzi w zasady uczciwej konkurencji. 

Odpowiedź 1: 

Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert równoważnych, szczegóły zawiera rozdział II ust. 6 SIWZ. 

Ponadto patrz odpowiedź na pytania nr 2-10. 

Pytanie 2: 

Dotyczy części A postępowania poz. 1-5: 

Czy zamawiający dopuści  inne rozwiązania konstrukcyjne szafek  zamiast rozwiązań  opisanych w SIWZ 

charakterystycznych tylko dla jednego Wykonawcy?. Prosimy o dopuszczenie szafek wykonanych  ze stali 

konstrukcyjnej malowanej chemoodporną farbą proszkową. Ściany korpusu wykonane z jednego arkusza blachy. 

Wszystkie ściany boczne (nie tylko nieprzylegające do innych szafek)  w przedniej i tylnej części podwójne.  

Konstrukcja korpusu umożliwia podwieszenie szafek pod stelaż roboczy, montaż nóg lub zespołów jezdnych, w 



 

 

zależności od potrzeb Użytkownika. Plecy szafek w zależności od wymagań wyposażone lub nie w otwór 

wentylacyjny. Dostęp do mediów znajdujących się za stołem odbywa się poprzez demontaż osłony, demontaż 

szafki lub otwór w szafce instalacyjnej. Fronty szafek (drzwi i szuflady) podwójne, o sztywnej zamkniętej 

konstrukcji, grubość 16 mm. Naroża frontów spawane. Drzwi szafek wyposażone w zawiasy puszkowe, pokryte 

powłoką galwaniczną, z funkcją samodomykania, o kącie otwarcia powyżej 90 stopni. Zastosowanie zawiasów o 

kącie otwarcia min 270 stopni (wymaganych przez Zamawiającego) przy pełnej zabudowie szafkami stołu 

laboratoryjnego nie pozwala na wykorzystania pełnego zasięgu kąta otwarcia drzwi, spowoduje uderzanie 

otwieranych drzwi o szafkę znajdującą się obok. Uchwyty frontów szafek wykonane z jednego kawałka pręta ze 

stali kwasoodpornej gat. 314, grubości fi  10 mm . Długość uchwytu ok. 2/3 szerokości frontu. Przestrzeń 

pomiędzy częścią chwytną a frontem szafki 20 mm . Fiszka z opisem zawartości szafki wsuwana w przezroczyste 

okienko przymocowane do frontu. 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający dopuszcza zabezpieczenie konstrukcji w innej technologii o nie gorszych parametrach odporności 

mechanicznej jak i chemicznej na wszelkie zabrudzenia. Zamawiający dopuszcza zastosowanie zawiasów 

których kąt otwarcia frontów pozwala na otwarcie drzwiczek pod kątem nie mniejszym niż 180 st. Zamawiający 

dopuszcza zamocowanie „fiszki” na drzwiczkach, z zastrzeżeniem oddzielenia plastikowego uchwytu na fiszkę od 

drzwiczek. Zamawiający dopuszcza uchwyty frontów szafek wykonane z jednego kawałka pręta ze stali 

kwasoodpornej gat. 314, grubości fi  10 mm . Długość uchwytu ok. 2/3 szerokości frontu. Przestrzeń pomiędzy 

częścią chwytną a frontem szafki nie mniej niż 20 mm.   

Pytanie 3: 

Dotyczy części A postępowania poz. 1,4: 

Czy zamawiający dopuści  inne rozwiązania konstrukcyjne szafek  zamiast rozwiązań  opisanych w SIWZ 

charakterystycznych tylko dla jednego Wykonawcy?   Prosimy o dopuszczenie szafek o szerokości 800 lub 900 

mm zamiast 846 mm oraz szafek o szerokości 1200 mm zamiast 1146 mm. 

Odpowiedź 3: 

Zamawiający dopuszcza zastosowanie szafek o szerokości 800 lub 900 mm zamiast 846 mm oraz szafek o 

szerokości 1200 mm zamiast 1146 mm pod warunkiem utrzymania całkowitej kubatury przestrzeni zabudowanej 

szafkami. 

Pytanie 4: 

Dotyczy części A poz. 3 postępowania: 

Czy zamawiający dopuści  inne rozwiązania konstrukcyjne szafek  zamiast rozwiązań  opisanych w SIWZ 

charakterystycznych tylko dla jednego Wykonawcy?   Prosimy o dopuszczenie szafek o wysokości 660 mm 

zamiast 720 mm (Część A poz. 3). Zastosowanie stelaża z regulacją teleskopową w zakresie 690-930 mm i 

jednocześnie korpusu szafki podwieszanej o wysokości 720 mm nie pozwalają na wykorzystanie pełnej regulacji 

wysokości stelaża.  

Odpowiedź 4: 

Zamawiający dopuszcza zastosowanie szafek o wysokości 660 mm zamiast 720 mm . 

Pytanie 5: 

Dotyczy części A poz. 1-5 postępowania: 

Czy Zamawiający dopuści stoły robocze o stałej wysokości do pracy stojącej 900 mm lub do pracy siedzącej o 

wysokości 750 mm  wykonane na bazie stelaży C lub A kształtne z możliwością podwieszenia szafek o różnej 

szerokości zamiast opisanych w SIWZ? 

Wydaje się niezasadne zastosowanie stołów o regulowanej wysokości w zabudowie wyspowej z przystawkami 



 

 

instalacyjnymi, gdzie przystawione na zamknięciu wyspy stanowisko do mycia jest posadowione na szafkach 

stojących na cokołach bez możliwości regulacji wysokości wymaganej opisem.(Część A poz 3). Ustawienie 

wysokości stołu roboczego opartego na stelażu z regulacją teleskopową jest możliwe na etapie montażu, a potem 

wymaga demontażu wszystkich elementów zabudowy. Wymaganie zabudowy o wysokości 900 mm (+/-5%) i 

jednocześnie wymaganie stelaża o regulowanej wysokości w zakresie 720 mm – 960 mm wzajemnie się 

wyklucza (Część A poz 1-5). Nie ma możliwości zmiany wysokości stanowiska do mycia opartego jednocześnie 

na stelażu z regulacją teleskopową i stojącą szafką instalacyjną na cokole (Część A, poz 2) ze względu na 

sztywne podłączenie kanalizacyjne. Wykluczenie możliwości zastosowania do budowy stelaży elementów 

aluminiowych, bądź stopów aluminium, profili stalowych otwartych lub nieocynkowanych wyklucza prawie 

wszystkich producentów (krajowych i zagranicznych) mebli laboratoryjnych.  

Odpowiedź 5: 

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp rezygnuje z wymogu regulacji stołów w poz. 1-5 

Opisu przedmiotu zamówienia. W przypadku gdy Wykonawca zaoferuje w stołach laboratoryjnych w poz. nr 

1,2,3,4,5 Formularza oferty w ramach ceny ofertowej, stelaże o regulowanej wysokości w zakresie co najmniej 

730-950 mm otrzyma dodatkowe punkty w pozacenowym kryterium oceny ofert, zgodnie z rozdziałem XI SIWZ. 

W załączeniu Zamawiający udostępnia załącznik nr 2A do SIWZ z uwzględnieniem powyższej zmiany. Ponadto 

wysokość stelaża stołu w pozycji nr 1 winna być przystosowana do pracy siedzącej, pozostałe stoły 

przystosowane do pracy stojącej. Jednocześnie Zamawiający dopuszcza zastosowanie profili stalowych 

otwartych lub nieocynkowanych. 

Pytanie 6:   

Dotyczy części A postępowania poz. 5: 

Prosimy o dopuszczenie blatu z laminatu o grubości min 28 mm, dostępnego na polskim rynku, pokrytego 

wysokociśnieniowym HPL, wykończonego doklejką z PP lub PCV w kolorze blatu zamiast opisanego w SIWZ                   

( Część A poz. 5)  

Odpowiedź 6: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie 7: 

Dotyczy części A postępowania poz. 3: 

Czy zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne zastosowanie przystawki instalacyjnej o szer. 1200 mm  

składającej się z dwóch kolumn 150x50 mm, paneli instalacyjnych 2x3x230 V oraz czterech półek (po 2 na 

stronę) o szerokości 1200 mm i głębokości 275 mm  z możliwością regulowania wysokości co 60 mm zamiast 

opisanych w SIWZ. 

Odpowiedź 7: 

Zamawiający dopuszcza zastosowanie przystawki instalacyjnej o szer. 1200 mm  składającej się z dwóch kolumn 

150x50 mm, paneli instalacyjnych 2x3x230 V z zastrzeżeniem zachowania takiej samej lub większej ilości gniazd 

zasilających oraz półek. 

Pytanie 8: 

Dotyczy części A postępowania poz. 6: 

Czy Zamawiający dopuści szafę - witrynę wykonaną z blachy stalowej o wymiarach 800x435x1950 mm na 

regulowanych nóżkach lub o wysokości 1890 mm na kółkach, górne drzwi przeszkolone wykonane ze szkła 

bezpiecznego w ramce metalowej – wahadłowe, góra i dół zamykana na zamek zamiast opisanych w SIWZ? 

Odpowiedź 8: 



 

 

Zamawiający dopuści szafę - witrynę wykonaną z blachy stalowej o wymiarach 800x435x1950 mm na 

regulowanych nóżkach lub o wysokości 1890 mm na kółkach, górne drzwi przeszkolone wykonane ze szkła 

bezpiecznego w ramce metalowej z zastrzeżeniem iż w otwartej szafce drzwi nie wystają poza obrys szafy. 

 

Pytanie 9: 

Dotyczy części A: 

Prosimy o dopuszczenie badań odporności korozyjnej blachy i profili stelaży, gdzie wyniki oceny zmian 

korozyjnych ( powierzchnia występowania wad A(%)) wynosi: 0%<A£0,1%, wskaźnik wyglądu RA =9 

Odpowiedź 9: 

Zamawiający informuje, iż w zakresie części A postępowania w wyniku zmiany treści SIWZ zamieszczonej na 

stronie internetowej Zamawiającego w dniu 21.07.2016 r.  zostały usunięte wymagania z rozdziału IV ust. 7 pkt 3) 

SIWZ w zakresie badań odporności korozyjnej blachy i profili stelaży.  

Pytanie 10: 

Dotyczy części A postępowania poz. 1-5: 

Prosimy o dopuszczenie jako rozwiązanie równoważne wykonanie stołów laboratoryjnych wyspowych                             

i przyściennych zbudowanych na bazie stelaży C lub A kształtnych i podwieszanych lub przejezdnych szafek 

zamiast opisanych w SIWZ. Taka zabudowa jest funkcjonalna i umożliwia łatwe sprzątanie powierzchni pod 

stołem 

Odpowiedź 10: 

Zamawiający dopuszcza zastosowanie innych materiałów/technologii budowy stelaży pod warunkiem,                          

iż posiadają  nie gorsze parametry odporności mechanicznej/wytrzymałościowej, chemicznej jak i funkcjonalnej. 

 

II. Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 

publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający zmienia 

zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób: 

 

1. Rozdz. XI ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie: 

1. „Kryteria oceny ofert przy wyborze oferty najkorzystniejszej. 

1) Przy wyborze najkorzystniejszej oferty w części A postępowania, Zamawiający będzie kierował się 

następującymi kryteriami oceny ofert: 

 

Kryterium Waga 
Maksymalna możliwa 

ilość punktów 

Cena 40% 40 

Gwarancja 2% 2 

Dodatkowe zabezpieczenie 

wszystkich elementów 

stalowych (Zpkt) 

20 % 20  

Stelaże o regulowanej 

wysokości (Spkt) 
20 % 20  

Odporność mebli na korozję 

(Opkt) 
10 % 10  



 

 

Blaty z płyty laminowanej 

(Bpkt) 
8 % 8  

 

2) Przy wyborze najkorzystniejszej oferty w części B postępowania, Zamawiający będzie kierował się 

następującymi kryteriami oceny ofert: 

 

Kryterium Waga 
Maksymalna możliwa 

ilość punktów 

Cena 98% 98 

Gwarancja 2% 2 

 

 

3) Opis stosowanych kryteriów oraz sposób ich obliczania: 

a) Zasady przyznawania punktów w kryterium cena (dotyczy części A): 

Cena - oznacza cenę łączną brutto za wykonanie całości przedmiotu zamówienia zgodnie z SIWZ 

oraz umową. Cena wskazana w formularzu oferty oceniana będzie w następujący sposób : 

 

Xc punktów =  
najniższa cena występująca w ofertach x 100 

    cena wskazana w rozpatrywanej ofercie 

  

 Xc – liczba punktów za kryterium „cena” 

      Otrzymana ilość punktów pomnożona zostanie przez wagę kryterium, tj. 40% 

 

b) Zasady przyznawania punktów w kryterium cena (dotyczy części B): 

Cena - oznacza cenę łączną brutto za wykonanie całości przedmiotu zamówienia zgodnie z SIWZ 

oraz umową. Cena wskazana w formularzu oferty oceniana będzie w następujący sposób : 

 

Xc punktów =  
najniższa cena występująca w ofertach x 100 

    cena wskazana w rozpatrywanej ofercie 

  

 Xc – liczba punktów za kryterium „cena” 

      Otrzymana ilość punktów pomnożona zostanie przez wagę kryterium, tj. 98% 

 

c) Zasady przyznawania punktów w kryterium „dodatkowe zabezpieczenie wszystkich 

elementów stalowych”  (dotyczy części A): 

              Zpkt – liczba punktów za kryterium „dodatkowe zabezpieczenie wszystkich elementów stalowych”  

 

- Wykonawca, który zaoferuje na wszystkie meble w części A postępowania w ramach ceny ofertowej, 

dodatkowe zabezpieczenie wszystkich elementów stalowych użytych do produkcji mebli poprzez 

ocynkowanie  - otrzyma 20 pkt. 

- Ocena zostanie dokonana na podstawie oświadczenia złożonego w formularzu oferty (załącznik nr 1A 

do SIWZ) 

- W przypadku, gdy Wykonawca pozostawi ust. 18 pkt 1) Formularza oferty bez uzupełnienia, 

Zamawiający przyjmie, że Wykonawca nie oferuje mebli dodatkowo zabezpieczonych w postaci 



 

 

wszystkich elementów stalowych użytych do produkcji mebli poprzez ocynkowanie  i otrzyma 0 pkt w tym 

kryterium oceny ofert; 

d) Zasady przyznawania punktów w kryterium „Stelaże o regulowanej wysokości”  (dotyczy części 

A): 

              Spkt – liczba punktów za kryterium „Stelaże o regulowanej wysokości”  

 

- Wykonawca, który zaoferuje w stołach laboratoryjnych nr 1,2,3,4,5 Formularza oferty w ramach ceny 

ofertowej, stelaże o regulowanej wysokości w zakresie co najmniej 730-950 mm   - otrzyma 20 pkt. 

- Ocena zostanie dokonana na podstawie oświadczenia złożonego w formularzu oferty (załącznik nr 1A 

do SIWZ) 

- W przypadku, gdy Wykonawca pozostawi ust. 18 pkt 2) Formularza oferty bez uzupełnienia, 

Zamawiający przyjmie, że Wykonawca nie oferuje stołów laboratoryjnych posiadających stelaże o 

regulowanej wysokości w zakresie co najmniej 730-950 mm  i otrzyma 0 pkt w tym kryterium oceny ofert; 

 

e) Zasady przyznawania punktów w kryterium „Odporność mebli na korozję”  (dotyczy części A): 

              Opkt – liczba punktów za kryterium „Odporność mebli na korozję”  

 

- Wykonawca, który zaoferuje na wszystkie meble w części A postępowania w ramach ceny ofertowej, 

odporność profili stelaży na korozję zgodnie z normą PN-EN ISO 9227:2012 (lub równoważną), gdzie 

wskaźnik wyglądu wszystkich badanych próbek zgodnie z normą: PN-EN ISO 10289:2002 (lub 

równoważną) nie jest gorszy niż 10 – otrzyma 20 pkt. Powyższa odporność winna być potwierdzona  

przeprowadzonym badaniem przez podmiot niezależny od producenta mebli. (Wykonawca jest 

zobowiązany na każde żądanie Zamawiającego, na każdym etapie realizacji zamówienia, okazać 

niezwłocznie powyższy dokument. Brak okazania dokumentu skutkować będzie odstąpieniem od umowy 

z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy oraz naliczeniem kar umownych). 

- Ocena zostanie dokonana na podstawie oświadczenia złożonego w formularzu oferty (załącznik nr 1A 

do SIWZ) 

- W przypadku, gdy Wykonawca pozostawi ust. 18 pkt 3) Formularza oferty bez uzupełnienia, 

Zamawiający przyjmie, że Wykonawca nie oferuje mebli  o odporności na korozję (zgodnie z 

powyższymi wymaganiami)  i otrzyma 0 pkt w tym kryterium oceny ofert; 

f) Zasady przyznawania punktów w kryterium „Blaty z płyty laminowanej”  (dotyczy części A): 

              Bpkt – liczba punktów za kryterium „Blaty z płyty laminowanej”  

- Wykonawca, który zaoferuje w pozycji nr 5  Formularza oferty w ramach ceny ofertowej, blat z płyty 

dwustronnie laminowanej, którego górną warstwę  stanowi laminat sprasowany w warunkach ciśnienia 

min. 1000 funtów/1 cal
2
, w temperaturze 149 

o
C - otrzyma 8 pkt. 

- Ocena zostanie dokonana na podstawie oświadczenia złożonego w formularzu oferty (załącznik nr 1A 

do SIWZ). 

- W przypadku, gdy Wykonawca pozostawi ust. 18 pkt 4) Formularza oferty bez uzupełnienia, 

Zamawiający przyjmie, że Wykonawca nie oferuje mebli zgodnie z powyższymi wymaganiami i otrzyma 

0 pkt w tym kryterium oceny ofert; 
 

g) Zasady przyznawania punktów w kryterium gwarancja (dotyczy części A i B): 

 

- Okres gwarancji należy określić w pełnych miesiącach, wartość należy podać liczbowo i słownie. W 



 

 

przypadku rozbieżności w zakresie okresu gwarancji podanego liczbowo i słownie, Zamawiający za 

obowiązujący uzna okres gwarancji podany słownie. 

- Jeżeli Wykonawca zaoferuje dla wszystkich mebli w danej części postępowania gwarancję dłuższą o 

co najmniej  12 m-cy od wymaganego minimalnego okresu gwarancji (tj. 36 miesięcy i więcej) otrzyma 

za meble z dłuższym okresem gwarancji punkty w wysokości: 

- za okres gwarancji dłuższy o co najmniej 12 miesięcy od wymaganego minimalnego okresu gwarancji 

(tj. 24 +12=36 miesięcy) otrzyma 1 pkt, 

- za okres gwarancji dłuższy o  co najmniej 24 miesiące od wymaganego minimalnego okresu gwarancji 

(tj. 24+24=48 miesięcy) otrzyma 2 pkt. 

- minimalny wymagany okres gwarancji na wszystkie meble zgodnie z SIWZ wynosi: 24 miesiące; jeżeli 

Wykonawca zaoferuje dla danego mebla wchodzącego w skład danej części postępowania minimalny 

wymagany zgodnie z SIWZ okres gwarancji – otrzyma 0 pkt w danej części postępowania. 

- W przypadku wskazania przez Wykonawcę okresu gwarancji w wymiarze innym niż pełny miesiąc (np. 

12,5 m-ca), Zamawiający do celów punktacji ofert zaokrągli wskazany okres w dół do pełnego miesiąca.  

- W przypadku wskazania przez Wykonawcę okresu gwarancji w wymiarze innym niż wielokrotność 12 m-

cy, Zamawiający do celów punktacji ofert zaokrągli wskazany okres w dół do 36 lub 48 miesięcy.  

- W przypadku wskazania okresu gwarancji dłuższego niż 48 miesięcy, Zamawiający przyzna Wykonawcy 

maksymalną ilość punktów, tj. 2.  

- jeżeli zaoferowany w ofercie okres gwarancji będzie krótszy od wymaganego w SIWZ w rozdz. II ust. 1 

pkt 6) minimalnego okresu gwarancji, oferta zostanie odrzucona jako niezgodna z treścią SIWZ; 

 

4) Wyliczenie punktów zostanie dokonane z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku, zgodnie                                         

z matematycznymi zasadami zaokrąglania. Maksymalna łączna suma punktów we wskazanych wyżej 

kryteriach  – 100. 

5) Ocena końcowa wyliczona będzie po zsumowaniu punktów uzyskanych za ocenę kryterium „cena”  

„gwarancja”, „Dodatkowe zabezpieczenie wszystkich elementów stalowych” (Zpkt), „Zaoferowanie stelaży 

o regulowanej wysokości” (Spkt), „Odporność mebli na korozję i uszkodzenia powłoki lakierniczej” (Opkt), 

„Zaoferowanie blatów z płyty laminowanej” (Bpkt) – dotyczy części A.  

6) Ocena końcowa wyliczona będzie po zsumowaniu punktów uzyskanych za ocenę kryterium „cena”  oraz 

„gwarancja” – dotyczy części B.  

7) Za ofertę najkorzystniejszą uznana zostanie oferta Wykonawcy niepodlegającego wykluczeniu, która nie 

podlega odrzuceniu oraz która uzyska w danej części postępowania największą liczbę zsumowanych 

punktów w ramach ustalonych ww.  kryteriów oceny ofert. 

8) Jeśli nie można wybrać oferty najkorzystniejszej z uwagi na to, że dwie lub więcej ofert przedstawia taki 

sam bilans kryteriów oceny ofert – zgodnie z art. 91 ust. 4 ustawy Pzp - Zamawiający spośród tych ofert 

wybiera ofertę z najniższą ceną”. 

 

2. W załączniku nr 1A do SIWZ ( w zakresie części A postępowania) po ust. 17 dodaje się ust. 18 w 

brzmieniu:  

 

18 W ramach ceny ofertowej określonej w ust. 1 oświadczamy, że oferujemy meble o poniższych parametrach: 

 



 

 

 

L.p. Nazwa czynności
1
 TAK

2
 

NIE
3
 

1 2 3 
4 

1 
Dodatkowe zabezpieczenie wszystkich elementów stalowych 

(zgodnie z wymaganiami określonymi w rozdziale XI SIWZ) 
 

 

2 
Stelaże o regulowanej wysokości (zgodnie z wymaganiami 

określonymi w rozdziale XI SIWZ) 
 

 

3 
Odporność mebli na korozję (zgodnie z wymaganiami określonymi w 

rozdziale XI SIWZ) 
 

 

4 
Blaty z płyty laminowanej (zgodnie z wymaganiami określonymi w 

rozdziale XI SIWZ) 
 

 

 

Obecny ust. 18 formularza oferty zostaje określony jako ust. 19.  

 

3. Załącznik nr 2A do SIWZ otrzymuje brzmienie, które udostępniamy w załączeniu. 
 

III. W wyniku wprowadzonych zmian, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zmienia termin 

składania i otwarcia ofert: 

 

1. Rozdział IX ust. 1  SIWZ otrzymuje brzmienie: 

Ofertę wraz z dokumentami należy złożyć w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, 

ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, pok. 69 III p., w terminie do dnia 24.08.2016vr. do godz. 10:30.  

 

2. Rozdział X ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie: 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 24.08.2016 r. o godz. 11:00 w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu 

Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, pok. nr 61. III p. 

 

W związku z tym, iż zmiana treści SIWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający 

zgodnie z  art. 38 ust. 4a pkt 1) ustawy Pzp, zamieszcza ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień 

Publicznych. 

 

W załączeniu Zamawiający udostępnia załącznik nr 1A do SIWZ (formularz oferty) oraz załącznik nr 2A do SIWZ 

z uwzględnieniem powyższych zmian. 

 

       Z-ca Przewodniczącego  Komisji Przetargowej:                             Przewodniczący Komisji Przetargowej: 

    

                            mgr Ewa Słowik                                                                          mgr inż. Artur Baran 

                                                           
1
 W przypadku gdy Wykonawca pozostawi kolumny 3 i 4 bez uzupełnienia, Zamawiający przyjmie, że Wykonawca nie oferuje 

mebli o wskazanych parametrach otrzyma 0 pkt w dodatkowym kryterium oceny ofert, 
2 W przypadku zaoferowania mebli o wskazanych parametrach należy  wpisać znak X w kolumnie 3 w odpowiednim wierszu 
tabeli, 
3 Jeśli Wykonawca nie oferuje mebli o wskazanych parametrach należy wpisać znak  X w kolumnie 4 w odpowiednim wierszu 
tabeli, 


